

В адрес ректора Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова **А.Ю. Александрова**

поступило благодарственное письмо от директора филиала ВГТРК ГТРК «Чувашия» **Е.А. Канюки**

:

«Филиал ФГУП ВГТРК ГТРК «Чувашия» выражает благодарность и глубокую признательность Андрею Юрьевичу Александрову за поддержку и содействие в подготовке видеоролика, посвященного предстоящему командному чемпионату Европы-2015 по легкой атлетике. Выражаем уверенность в сохранении сложившихся дружественных отношений и надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество».